

三引一促简报

第 20 期

临沂市三引一促工作办公室

2016 年 3 月 31 日

北京企业家考察团来我市考察

3 月 25 日-27 日，第十二届全国政协委员、中国国际经济技术合作促进会理事长杨春光带领北京市企业发展促进会考察团一行 23 人，来我市参观考察。市委书记、市人大常委会主任林峰海，市委副书记、市长张术平分别会见，市委常委、常务副市长左沛廷，副市长李朝晖出席相关活动。

市委副书记、市长张术平介绍了临沂市的基本情况、主要优势和投资环境。临沂是山东省人口最多、面积最大、发展最快的市，是山水之城、文化之邦、商贸物流之都、创新创业之地。自去年以来，临沂率先推进落实淘汰落后产能经

济政策，通过环境保护、安全生产、节能减排等手段倒逼传统产业转型升级，促进去产能化，经济发展呈现出了良好态势。同时，市委、市政府高度重视商贸物流业发展，目前正着力招大引强，带动传统市场改造提升，促进现有企业转型发展，加快打造临沂商城“升级版”，为投资方和承接地合作发展提供了基础。地方经济的发展关键要靠产业支撑，产业的培植和壮大必须依靠原有的基础优势，通过对外开放、合作招商不断提升壮大自己，从而全面强化产业的支撑推动作用。“十三五”期间，临沂将依托引擎产业、抓住主导产业，继续突出深化对外合作、产业招商等工作重点，希望各位企业家通过此次考察能够全面了解临沂、熟悉临沂，不断寻求深层次的合作，在临沂这片红色热土上投资兴业，共同携手创造美好未来。

考察团相继到临沂经济技术开发区、高新技术产业开发区、临沂商城、郯城县、兰陵县进行实地考察，对我市在弘扬沂蒙精神、经济社会发展、城市建设、配套服务水平等方面给予高度评价，同意将中国国际经济技术合作促进会、北京市企业发展促进会的600余家会员企业资源免费对我市开放；愿意帮助联系在京有意向投资或外迁企业，陆续分批次组织来我市考察，帮助招商对接项目。在商贸物流园区项目、高效生态农业项目、医院建设项目、观光旅游项目、纳米新

材料壁纸项目、大数据服务等项目方面展开合作或达成投资意向。

中国国际经济技术合作促进会、中国机械制造集团、中国光大集团、中国中铁建工集团、北京宏福集团、北京优选金融集团等企业组织、世界 500 强和著名民营企业等参加了考察。

(此页无正文)

